

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Törvényben meghatározott kötelezettségemnek eleget téve a választással kapcsolatos információkról a helyben szokásos módon (Polgármesteri Hivatal hirdetőtáblája, ThTv, plakátok) folyamatosan tájékoztatom Taktaharkány választópolgárait. Kérem, hogy a választással kapcsolatos kérdéseikkel keressenek a 378-001-es telefonszámon, ahol a Helyi Választási Iroda (HVI) valamennyi munkatársával együtt állunk a lakosság rendelkezésére.

Megbízás a választási bizottságokba

A jelöltet állító jelölő szervezetek illetve a független jelöltek 2014. szeptember 26.-án 16 óráig a szavazatszámláló bizottságokba 2-2 főt (de lehetséges 1 fő megbízása is), a Helyi Választási Bizottságba 1 főt bízhatnak meg. A közös jelöltet állító jelölő szervezetek együtt jogosultak a megbízásra. A megbízásnak tartalmaznia kell a megbízott

- nevét,
- lakcímét,
- személyi azonosítóját (személyi szám),
- és a megbízó nevét, megnevezését.

Ha a megbízás nem jogszerű (nem tartalmazza a felsorolt adatokat), SzSzB-be való delegálás esetében a HVI vezetője azt határozattal elutasítja.

HVB-be történő delegálás esetén a megbízást a HVB elnökének kell bejelenteni, ezt követően a HVB 3 napon belül dönt annak elfogadásáról vagy elutasításáról.

A megbízott tagok jogai és kötelezettségei azonosak a választott tagokéival.

Átjelentkezés

A választópolgár eldöntheti, hogy az állandó lakóhelye vagy a bejelentett tartózkodási helye szerinti önkormányzat megválasztásában kíván-e részt venni. Aki a tartózkodási helye szerinti polgármesterre, önkormányzatra szeretne szavazni, átjelentkezhet abban az esetben, ha tartózkodási helyét 2014. július 24.-e előtt létesítette és annak érvényessége legalább 2014. október 12.-ig tart. Mivel az átjelentkezés csak a bejelentett tartózkodási hely szerinti szavazókörbe lehetséges, a kórházban tartózkodók, fogvatartottak stb. nem tudják gyakorolni szavazati jogukat. Az átjelentkezést 2014. október 10.-én 16 óráig lehet megtenni, illetve visszavonni. A határidő jogvesztő.

*Szabó Jánosné sk.
HVI vezető*